

投稿注意事项

1. 投稿须知:

投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议您在投稿邮件标题中写全几项要素:如“洪武路小学六(1)班×××(作者姓名)作文《×××》(作文标题)联系电话×××(家长或老师的手机号码或固话号码)”,配上

作者面部清晰的生活照一张。

2. 投稿邮箱:

小学作文:
zuowen3456@126.com;
中学作文:
zuowen789@126.com.

仔仔来啦

瑞金北村小学五(5)班 王翌炜

小表弟仔仔今年才一岁半,他活泼可爱,又充满好奇心。

这天,我来到了婆婆家,一进门,就看见仔仔头上套个塑料篮子,摇摇晃晃地走过来,原来,他是把篮子当帽子戴呢!每当婆婆放起音乐,仔仔都会停下任何事,投入地跳起舞来。随着舒缓的音乐,仔仔会踮起脚尖,张开双臂,侧歪着脑袋,陶醉地旋转;伴着轻快的节奏,仔仔会微蹲下膝盖,双手垂在胸前,上下颠着屁股,期待着大人的掌声。遇上特兴奋的时候,仔仔会顺时针原地打转,稳稳地匀速转上十来圈,然后笑得咯咯咯。

该吃饭了,仔仔先用勺子和饭,好

似搅拌机,然后用勺子舀饭,像挖土机,接着就狼吞虎咽,吃着吃着就把头埋进了碗里,用勺子把饭扒进嘴里。仔仔一觉得自己吃的表演好,就带头鼓掌,还指手画脚,要我们大家也拍巴掌鼓励。我故意没听仔仔指挥,他就用手直直地指着我,嘴里发出“嗯、嗯”的声音,就是在催促我“快鼓掌”。

仔仔的饭量大得惊人,大人逗仔仔:“要不要换个脸盆吃饭呀?”仔仔认真地拨弄着碗里的饭菜,头也不抬就“嗯”,全家乐开了锅。



可爱的小河虾

浦口实验小学四(3)班 陈媛

今天,我们家养了一些小河虾,它们全身都是青黑色的,呈半透明状,小巧玲珑,非常可爱。

我俯下身来,轻轻抓起一只河虾,用尺子量了一量,它的身体大约有五厘米长,可细细的长夹子居然也有三厘米长,三比五,这虾子的“手”可真够长的!我心想,虾子的夹子和身体都长得这么长了,它们从孵化到现在应该生长有一个月了吧!

这时,我居然发现有一只虾只有一个长夹子,比别的虾子少了一个,我记得看过的一本书上说过,虾子的腿掉了

以后是可以再生的。那它的长夹子掉了后会不会再生呢?我得好好地喂它,说不定下个星期就会长出来呢!

这些虾子别看它们长得小,平时又不怎么游动,其实它们可机灵了,你要

是用手去抓,手才伸进水里还没碰到它,它便尾巴往后一夹,爪子使劲一顿,哈,它就躲开了,速度可快了!

这群虾子就如同被施了魔法的小精

灵一样可爱。指导老师:王庆能



ciic 上海中智留学江苏分公司

—国企上海知名品牌,再创江苏最优—

乔迁开业特推优惠,凡春节前签约缴费者送单程国际机票 不成功全额退费

专业办理美国、加拿大名校
2012秋季本科、硕士双录取

1. 加州大学河滨分校
University of California Riverside
桥梁+本科有条件录取!

5. 马凯特大学
Marquette University

9. 德雷塞尔大学
Drexel University

2. 俄勒冈州立大学
Oregon State University

6. 阿拉巴马大学
University of Alabama

10. 圣地亚哥州立大学
Saint Diego State University

3. 辛辛那提大学
University of Cincinnati

7. 亚利桑那大学
University of Arizona

11. 加拿大英属哥伦比亚大学
University of British Columbia

4. 佛罗里达理工大学
Florida Institute of Technology

8. 犹他大学
The University of Utah

12. 加拿大毕索大学
Bishop 等名校

意大利名校都灵理工大学、米兰理工大学

2012秋季免学费本科、硕士英语授课项目接受申请

招生对象:应届高三理科学生、大四在读学生

美国 2012 年暑期在校大学生

带薪实习项目开始接受报名

申请资格:在校大一至研三学生,具备良好的英语能力,接受挑战并对美国文化有兴趣者

项目优势:1、提高英语水平;2、深入美国,开阔视野,结交世界各地的朋友;3、锻炼独立能力;

4、良好的签证记录;5、花费极低。

项目概括:实习期2-4个月,薪水及福利待遇与美国员工同工同酬,有医疗保险及意外伤害保险,学生持J-1签证进入美国,全程接受美国政府监督,在全球成功运行40多年。

另:英国、澳大利亚、新西兰、德国、荷兰、法国、西班牙、爱尔兰、意大利、新加坡、瑞士、韩国等国留学

电 话:025-86559378 18652040015

公司地址:南京市山西路8号金山大厦B幢17楼D1座

诚邀有同业工作经验人士加盟我司

艰难的决定

长江路小学三年级(5)班 王紫涵



你不要决定错啦!“不理!”“理!”“不理!”“理!”他们吵得不可开交,并且相互用水泼对方。啊!这水点也洒到我了。我一下子惊醒了,我用手擦了擦眼睛,原来是我哭了……

睁开眼看见妈妈在我面前,抱着我说:“怎么了宝贝?”我含着眼泪扑到妈妈的怀里说:“妈妈我错了,我不应该不理你,让你生气了,你也不要不理我。我以后会好好学习的不让你失望。妈妈我爱你!”

点评:作文其实很简单,只要勇于说出内心话,说自己的话,自然就会情真意切。小朋友不要急于学习成年人的语言,你自己的话才是最有价值,最可爱的。指导教师:马翼翔

学识五线谱

力学小学六(1)班 倪隽彦



我很喜欢拉小提琴,但学习拉琴可不是已经容易的事,认识五线谱就是我面临的一大挑战。

“瑞—踢—嗦—嗦—拉—嗦……上弓,下弓,”我闭上眼睛嘴里不断背诵着,小提琴老师徐老师说识五线谱对学好小提琴很重要,但那一个个小蝌蚪似的五线谱符号对我来说就像认“天书”那样难。一个个参差不齐的小黑点在我眼前晃动,一个个高低错落的上下弓符号在我面前跳着奇怪的舞蹈,真难记啊!我在徐老师的指导下费尽脑汁地记着这些符号,不一会就感到头昏脑胀,徐老师站在我对面,手持琴弓,目不转睛地盯着我,只要我稍有懈怠,略有分心,他就会敲一下我的手臂,说实话,挺疼的。

刚一开始,我就挨了几下,心里一紧张,脑海里一片空白,我强忍眼泪,在老师严厉的呵责声中挨过了第一节课。回到家中,我开始

拼命背谱,从厨房到客厅,再从客厅到厨房,我摇头晃脑。来回踱步,可背了半天依然差错很多,我有点气馁,开始不自信起来,难道我就这么没用吗?我反复地问自己,我一定不能服输,我暗下决心。我把谱子拿在手上反复地看,渐渐地我脸上绽出了笑容,我发现我出错的地方都在高低音之处,其实高低音在五线谱上也就那么几处,而且是配对出现的,我按照这个规律又开始默背起来,背完了,一对照,只错了一点点,我高兴地差点跳起来。反复地背了好几遍,终于一字不差地背下来了,我开心地笑了。

第二天,我思路异常清晰完美地拉完了整首曲子,在老师的表扬声中,我脸上再次绽放出灿烂的笑容。指导老师:魏健

水上“历险”记

三牌楼小学五(1)班 赵征



一个阳光明媚周日,我和老爸来到熟悉的玄武湖公园。你可别笑,长这么大,玄武湖公园也来过不少次了,我还没有划过船呢。对!咱今天就和老爸在水上“潇洒”一回。

排队买了票,老爸拉着我来到栈桥登船。我既好奇又兴奋,一边穿上救生衣,一边哼着歌儿跳上船,结果用力太猛导致船在水上直晃悠,我惊慌失措吓得直叫。在老爸不断地安抚下,我才慢慢平静下来。只见老爸一手握方向盘,一手启动开关,我们的“玄武湖水上之旅”正式拉开帷幕。微风透过船舷轻轻地吹拂着,好像妈妈的手在抚摸着我的脸,真惬意。突然,一阵“轰隆隆”的马达声由远而近,原来是一艘汽艇从我们身边疾驶而过。它在湖面上狠狠地划出一道长长的波浪,随着汽艇的远去,溅起的波浪变得越来越宽,很快向我们

汹涌袭来。我和老爸像是坐在摇篮里一样,剧烈摇荡起来,一波未平一波又起,我心惊胆颤害怕极了,抓住船舷一动也不敢动,以为我们的船就要翻了。好在老爸非常镇定,一边迅速调整航向紧急避让,一边大声提醒:“不要慌,坐稳了,保持平衡!”呵呵,老爸真厉害!几经波折我们终于顶住了“惊涛骇浪”,我高兴极了。

玄武湖的景色美不胜收,让人流连忘返。可我觉得最有意思的还是这次“水上历险”了,绝对太刺激了,过后想起,我心里还“怦怦”直跳呢,如果有机会,我还想再来玩一次。

点评:文章条理清晰,描写细腻,语言风趣,令人身临其境,真好!指导老师:程瑾

感动的味道

石鼓路小学六(4)班 吴尚胤



我最爱吃面条,尤其是奶奶亲手煮的面条。那爽滑的面,黄绿的菜心,鲜嫩的肉丝,想起来就直流口水。所以,每个星期天,奶奶都会煮上一大锅,让我吃个够。

炎炎夏日,我躲在空调房里舒服地躺在床上复习功课,而奶奶却在厨房里忙活着。择菜、洗菜、切肉丝、浆肉丝……我忍不住跑去偷看,刚靠近厨房,就感觉一股热浪袭来,我吐了吐舌头。这时,奶奶发现了我,急切地对我说:“龙龙,怎么出来了,快进房间!”汗水从奶奶的脸上不断地滴下来,我傻傻地“噢”了一声,唉!奶奶为了我付出的可真多。

面条煮好了,奶奶给我装了满满一大碗,都冒出尖来了。上面盖着一层我最爱的肉丝,小心翼翼地捧在手上,轻轻地放在桌上,和蔼地说道:“我的乖孙子,面条煮好了,快来吃

吧!”我欢呼着飞奔过来,大口大口吃着面,奶奶一面说:“慢点,小心烫着,别噎着。”一面从自己碗里挑出“漏网之鱼”放在我的碗里,还一面念叨着:“龙龙,肉丝给你,我不喜欢吃!”“奶奶……”我抬起头,轻轻地叫了一声,“怎么啦?面条不够了吗?我再给你装。”奶奶不解地说道。我低下头,一层雾气迅速地蒙上了我的双眼。

是啊!每个人的身边都会有感动,一次偶然的帮助,一句温暖的问候,一件微不足道的小事,当然也包括这一碗普普通通的面条。奶奶的面条里注入了神奇的力量,伴随着我一天天健康地成长。奶奶的面条,我心中永远的感动。指导老师:俞莉

追寻梦想的方向

凤凰花园城小学六(2)班 颜镜湾



“妈妈,我长大以后要当科学家,发明许多许多的东西!”我小时候总是这么说。

这个我从懂事起就有的梦想一直在我的心灵最深处萌发着,最近,我坚定了自己的梦想——我要动手做一个小机器人模型出来!

第二天妈妈带我去了莫愁路专卖五金器械的店。我一家家仔细地逛,可惜最后还是没有买到我想要的支架和马达而失败。

虽然很不甘心,可我毫不气馁。终于等到放假了,我缠着外公再带我出去转悠,买我需要的材料,买不到我就请外公帮我一起动手做。终于,在我的不懈努力下,我的第一个机器人——“无敌一号”在一个月后诞生了!我

多么开心啊!可我的“无敌一号”有一个最大的缺点就是它的腰部不能左右扭动,但它也有一个明显的优势:它的身高只有12.3厘米,使我可以随身携带它。“无敌一号”的诞生让我的梦想总算有了一点点小小的成果。

当然,不能被一点点小小的成就冲昏了头脑,要继续努力!

我相信:只要拥有坚持不懈的精神,并不断去为自己的梦想努力,就一定会取得成就,实现梦想!